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ΑΘΗΝΑ, 04/04/2016

Αρ.Πρωτ. 84

 
ANAΚΟΙΝΩΣΗ

 
Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:
(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ.
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ.

 
ΘΕΜΑ: 24ώρη Πανελλαδική Απεργία της ΑΔΕΔΥ, Πέμπτη 7 Απριλίου 2016

 
Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σας καλεί να πάρετε μέρος μαζικά στην 24ώρη απεργία που
προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ την Πέμπτη 7 Απριλίου 2016.
 
Η κυβέρνηση συνεχίζοντας τη βίαιη μνημονιακή νεοφιλελεύθερη πολιτική λιτότητας
των κυβερνήσεων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, επιχειρεί να βάλει ταφόπλακα στο Δημόσιο
καθολικό και αναδιανεμητικό χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης.
 
Η αύξηση των ορίων ηλικίας στα 67 χρόνια (ή στα 62 με 40 χρόνια εργασίας), οι
νέες μειώσεις σε παροχές και συντάξεις, αλλά και οι σημαντικές αυξήσεις σε άμεσους
και έμμεσους φόρους, φτωχοποιούν και εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους και τα
λαϊκά στρώματα και οδηγούν τη νεολαία μας σε αναζήτηση δουλειάς στο εξωτερικό
αποκλείοντας απ' την αγορά εργασίας το πιο σημαντικό κομμάτι της.
 
Η σχεδιαζόμενη πώληση των κόκκινων δανείων στα funds, η περικοπή των
συνταξιοδοτικών δαπανών και όλα τα υπόλοιπα σκληρά μέτρα που αποσκοπούν να
ικανοποιηθούν οι δανειστές για την πληρωμή του επαχθούς, παράνομου και άδικου
χρέους της χώρας, θα δυσχεράνουν ακόμα περισσότερο τη θέση των
εργαζομένων.
 
Παρά την κατάρρευση του ΜΤΠΥ (αποφασίστηκε νέα περικοπή κατά 32,5% του
μερίσματος) το Ταμείο προσπαθεί να εισπράξει αναδρομικά από ένα μεγάλο αριθμό
συναδέλφων μας, μεγάλα ποσά χωρίς να υπάρχει προοπτική για την εξασφάλιση
σύνταξης.
 
Τα τεράστια προβλήματα των Γραμματειών - ελλείψεις σημαντικές στο
ανθρώπινο δυναμικό και στην υλικοτεχνική υποδομή των Δικαστηρίων, οι
σημαντικές καθυστερήσεις στην υλοποίηση των δεσμεύσεων της κυβέρνησης
που αφορούν τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, τις εκλογές για την
ανάδειξη αιρετών στα υπηρεσιακά συμβούλια κ.λπ., - κάνουν επιτακτική την
ανάγκη συμμετοχής μας στην απεργία της 7ης Απριλίου 2016 για να
μεταφραστεί η δικαιολογημένη μας οργή και αγανάκτηση σε οργανωμένη
πάλη.
 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΡΗΞΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
για να ακυρώσουμε την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης,
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για να μην επιτρέψουμε τη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης,
για να καταργήσουμε στην πράξη τα σχέδια που απεργάζεται μαζί με την Ευρωπαϊκή

Ένωση και το Δ.Ν.Τ.
 

 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016

 
Το Προεδρείο του Δ.Σ.


